
Візит Надзвичайного посланника і Повноважного міністра Посольства Угорщини 
в Україні Ласло Чаба Пап до КУП НАНУ

14 грудня 2018 р в рамках університетського проекту «Діалоги відомих особистостей світу зі студен-
тами», започаткованого ректором КУП НАНУ Юрієм Бошицьким, а також у контексті проведення Всеукра-
їнського тижня права в КУП НАНУ відбулася зустріч студентської молоді університету з Надзвичайним
посланником і Повноважним міністром, заступником глави місії Посольства Угорщини в Україні, паном
Ласло Чаба Пап.

Знаково, що зустріч, присвячена обговоренню актуальних питань міжнародного права, відбулася в Цен-
трі угорської культури та права університету та пройшла у вигляді діалогу між дипломатом та студентами.

Таке спілкування викликало жваву дискусію серед студентів, які ставили цікаві питання та отримували
на них ґрунтовні та вичерпні відповіді з точки зору норм міжнародного права, а також на підставі власного
дипломатичного досвіду заступника глави місії Посольства Угорщини в Україні.

Наприкінці зустрічі пан Ласло презентував спільне українсько-угорське видання, з яким кожен студент
може ознайомитись в бібліотеці Київського університету права НАН України.

Колекція іноземної літератури Наукової бібліотеки Київського університету права 
НАН України поповнилась новими виданнями

З нагоди святкування 100-річчя Національної академії наук України Наукова бібліотека отримала в дар
від багаторічного партнера КУП НАНУ, почесного доктора Київського університету права, доктора права,
професора Пенсильванського університету (США), іноземного члена НАН України Вільяма Батлера книги з
сучасного міжнародного та національного сімейного права.

Професор Батлер, визнаний у світі фахівець у галузі порівняльного правознавства, міжнародного при-
ватного та публічного права, систематично проводить майстер-класи у Київському університеті права НАН
України, бере участь в конференціях, семінарах та інших заходах університету в рамках угоди про співпрацю
між Пенсильванським університетом (США) та Київським університетом права НАН України. 

Завдяки В. Батлеру в Науковій бібліотеці університету сформована потужна колекція зарубіжної, у
тому числі європейської та американської юридичної літератури з різних галузей права, зокрема, унікальна
колекція з сімейного права. Студенти, аспіранти та викладачі університету успішно використовують у
наукових дослідженнях та навчальному процесі книги відомих сучасних представників зарубіжної правової
науки. Книги, подаровані В. Батлером, сприяють поглибленому вивченню складних питань теорії та прак-
тики права, використанню методів компаративистики для проведення наукових досліджень в галузі юрис-
пруденції. 

Бібліотека КУП НАНУ із глибокою вдячністю приймає в дар ці надзвичайно цікаві й корисні для уні-
верситету видання. Впевнені, що ці книги сприятимуть розвитку обізнаності наукової молоді, кращому розу-
мінню ними складних процесів, що відбуваються в сучасному світі та юридичній науці.

Х Міжнародна науково-практична конференція 
«Сучасні проблеми правової системи України»

20 грудня 2018 р. в Київському університеті права НАН України традиційно відбулася Х Міжнародна
науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України», участь у якій взяли провідні
вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України, представники Національної академії внут-
рішніх справ України, Науково-виробничої компанії «Група Альфа+Омега» та ін.

Почесними гостями конференції були директор Інституту всесвітньої історії НАН України, доктор істо-
ричних наук, професор, заслужений діяч науки та техніки України А.І. Кудряченко, директор міжнародної
спілки «Інститут національної політики» Ю.Ю. Шуліпа та зарубіжні партнери університету.

Ця конференція була ювілейною, а заявлена десять років тому проблематика й досі не втрачає своєї
актуальності. Правова система як цілісна, структурно впорядкована за допомогою джерел права та інших
юридичних засобів стійка взаємодія суб’єктів національного права забезпечує досягнення належного право-
порядку – необхідної умови функціонування та розвитку українського суспільства. Глобальне прискорення
ритму життя вимагає від сучасної держави встановлення чітких параметрів та меж її діяльності, особливо
щодо забезпечення прав людини в умовах реформування законодавства. Цілісна правова система, що розгля-
дається в єдності всіх її компонентів, являє собою вже не механічну суму складових, а нову, важливу соці-
ально-політичну, ідеологічну, юридичну якість, не властиву окремим її частинам. Саме через правову систе-
му, її елементи відбувається зв’язок позитивного права з державою, її органами, усією політичною структу-
рою даного суспільства. Незважаючи на те, що категорія «правова система» досліджується вченими різних
наукових шкіл, представниками різних держав, науковий інтерес до розробки даної проблеми постійно зрос-
тає. І саме тому наявною є необхідність дослідження проблем, причин та цілеспрямованості розвитку націо-
нальної правової системи.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли вітання,
зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б.Є. Патона та дирек-

Наукова хроніка
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